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 بارم صفحه اول ردیف

 .کنید کلمات مناسب را از داخل پرانتز انتخاب  9
در دما و فشار ثابت، گازها با نسبتهای حجمی معینی  (نسبت های ترکیبی   -آووگادرو ) بر طبق قانون ( آ

 .باهم واکنش میدهند
 .بیشتر است  (بخار آب  -آب ) یژه ی یخ نسبت به  ظرفیت گرمایی و( ب
 .نامیده می شود( بسته   -منزوی ) رژی ندارد، سامانه  نسامانه ای که مبادله ی ماده و ا( پ
 –مثبت ) برای آن  H∆ است و علامت ( گرماگیر  –گرماده ) از نوع واکنش های   واکنش سوختن( ت

 .است( منفی 
( کمتر  –بیشتر ) نسبت استوکیومتری سوخت به اکسیژن در موتور خودرویی که در جا کار میکند، ( ج

 . از زمانی است که خودرو با سرعت معمولی در حرکت است
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 .درستی یا نادرستی عبارات زیر را تعیین کرده ودلیل نادرستی یا شکل درست جملات نادرست را بنویسید 2
 .مول آب است 3مول آب، دو برابر مقدار ظرفیت گرمایی مولی  6مقدار ظرفیت گرمایی مولی ( آ
 

اکسید، (  ɪɪɪ)برای از بین بردن سدیم فلزی در کیسه هوای خودروها، از واکنش بسیار سریع آهن ( ب
 .استفاده می شود فلزی با سدیم

 
جرم ماده جامد سبز رنگ حاصل از تجزیه ی آمونیم دی کرومات، از جرم ماده ی نارنجی رنگ ( پ

 .اولیه، کمتر است
 

 .بیشتر باشد، انرژی گرمایی آن نیز بیشتر استاگر دمای یک ماده از ماده دیگر ( ت
 
 

2 

 .با توجه به واکنش های داده شده، به پرسش ها پاسخ دهید 3
a)2K(s)  + 2H2O(l)                . . . . . . . .(aq)  +   H2(g) 

 

b) . . . . . . . . . .(s)                     Li2O(s)   +   CO2(g) 

 

c) . . . . . . . . . (s)  +  CO2(g)   +  H2O(l)                       NaHCO3(s) 

 
d)   NO2(g)    +   H2O(l)                     HNO3(aq)   +   NO(g) 

 
 .را کامل کنید  cو    bو    aجاهای خالی در معادلات ( آ

 .را موازنه کنید  dمعادله ی  ( ب
 .را بنویسید  cو    bنوع واکنش های  ( پ
 

2 

 از بین کمیت های کار و آنتالپی، کدام تابع حالت و کدام تابع مسیر هستند؟چرا؟ 9
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  صفحه دوم 

با توجه به شکل های داده شده، اگر قاشق را در لیوان پر از آب قرار دهیم، با حذف گزینه های نادرست،  5
  .عبارت ها را کامل کنید

 .است( آب به قاشق  –قاشق به آب )جهت انتقال گرمااز ( آ
( افزایش  –کاهش ) انرژی آب درون لیوان، به تدریج ( ب

 .می یابد

 درجه در 58گرم فلز آهن با دمای  012اگر با انداختن( پ

 08درجه، دمای نهایی آب به  18مقدار معینی آب با دمای  

 .برسد، جرم آب را حساب کنیدسلسیوس درجه 
   95/1= ظرفیت گرمایی ویژه آهن 

     J.mol-9.c -9   2/9= ظرفیت گرمایی ویژه آب  
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6 
 
 
 
 
 

اکسیژن در دما و توسط گازهای هیدروژن و در دو بادکنک، اگر شکل زیر، مربوط به حجم اشغال شده 
 :فشار یکسان باشد

 چرا؟بیشتر است؟دکنک تعداد مولکول های کدام گاز در با( آ
 
 
 

 جرم گاز درون کدام بادکنک کمتر است؟ چرا؟( ب
O = 96    g.mol-9   وH = 9  
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 . شکل مقابل یک فرآیند گرما گیر را درفشار ثابت نشان می دهد
علامت کار را در این فرآیند با ذکر دلیل ( آ

 .مشخص نمایید
 
 

با ذکر علت، مشخص کنید که کدام یک از ( ب
 درست است؟  ɪɪیا     ɪرابطه های 

ɪ )  ∆E < ∆H      ای     ɪ ɪ )  ∆E > ∆H 
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 :به سوالات زیر پاسخ دهید 8
اگر بخواهیم دمای جرم یکسانی از این دو مایع را به . ظرفیت گرمایی ویژه آب بیشتر از اتانول است( آ

 گرمای بیشتری بدهیم؟چرا؟یک اندازه افزایش دهیم، به کدام یک باید 
 
 

 است؟  sɪدو یکای رایج انرژی را نام برده و بنویسید کدام یک، یکای انرژی در سیستم ( ب
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  صفحه سوم 

گرم بر مول بوده و دارای  20فرمول مولکولی اکسیدی از نیتروژن را به دست آورید که جرم مولی آن  1

  O =96 و       mol. g    99= N-9        .  درصد نیتروژن می باشد 4/02
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 گرم رسوب  58/11گرم محلول سولفوریک اسید با مقدار اضافی باریم کلرید،   7از واکنش  91

 درصد خلوص سولفوریک اسید استفاده شده را به دست آورید؟.باریم سولفات به دست می آید
Ba = 937         وS = 32       وO = 96     وH = 9     گرم بر مول 

 
  H2SO9 (aq)    +    BaCl2 (aq)                       BaSO9 (s)       +     2 HCl (l) 
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 445بر اثر واکنش منگنز دی اکسید با محلول هیدروکلریک اسید، گاز کلر تولید میشود، برای تهیه ی   99
 درصد نیاز است؟ 8/40به چند گرم منگنز دی اکسید با خلوص   STPمیلی لیتر گاز کلر در شرایط  

  Mn = 55    g.mol-9      وO = 96    
 

MnO2 (s)   +   9 HCl (aq)                               MnCl2 (aq)    +    Cl2 (g)   +  2 H2O (l) 
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  صفحه چهارم 

اگر بازده درصدی واکنش . لیتر گاز هیدروژن تولید شده است 4بر اثر تجزیه ی مقدار معینی متانول،  92

چگالی گاز هیدروژن در شرایط )درصد باشد، مقدار اولیه متانول بر حسب گرم چقدر است؟  42برابر 

   H = 9و       O = 96و    C = 92   g.mol-9.(   گرم بر لیتر است 9/1برابر  آزمایش
 

CH3OH (l)                       CO (g)   +    2 H2 (g) 
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گرم فلز  150از واکنش .اکسید، آهن مذاب تولید می شود ( ɪɪɪ)در واکنش فلز آلومینیم با آهن  93

 :اکسید( ɪɪɪ)گرم آهن 002آلومینیم و 

 .درصد در نظر بگیرید 82بازده واکنش را    چند گرم آهن مذاب تولید می شود؟ ( آ

 چند گرم از واکنش دهنده ی اضافی باقی می ماند؟( ب
  Fe = 56     g.mol-9                                                                                       وAl = 27      وO = 96    

 
Fe2O3 (s)   +   2 Al (s)                         Al2O3 (s)     +    2 Fe (l)   
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